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1 Введенпе
Наgтощщ мfiодика распростitняются ца дат.tцки д8,влеция SEN, выпускаемые по

т€хtlяческой докрlеrгrации Kobold Меssгiпg GmbH, Е устмавдва9т методику ее первrчЕой п
trерводцческой поверк.

Меrшовер.оtый иrr€рва,т - 2 годл

2 Операцпп поверкн
2.1 ПрЕ проведевив поверкп датчика выпоrlЕяют операции. указаппые в mблице l

таблица l

IЪпменоЕаЕие операцви поверки

Номер
пункта

методики
поверки

НеобходUмосfь
выпо,,ruеяия
первЕч.
повеDка

перходIrs-
повеDм

ВВеШНЦЙ OCMO.ID 5.1 д Да
опробовавие 5.2 Да Дл
опоелелевие мновноfi поmешности 5.3 Да Да

3 Срелсгва поверкв
3.1 ,Щ.пя поверlсr датчша доJDкllы прrrмеЕяться следуюцие этаJrовы;
- мlшоrd€тр грузопорrпцсвой МЛ-6, пр.сеrы пзмерепий ог 0,1 до 0,6 МПа, класс

точЕости 0,1;
- мапо!дsтр Фузопорrшевой МП-60, предетш взмеревий от l до б МП4 класс то.постц

0,l.
- MltEoMeTp Ф}зопоршнеsой МЛ-600, прлелы измеревий oт l до 600 МПа, класс

точtrостя 0,1
3.2. Доrrускsсrся rlспоJIьзоаацис друпrх эталошьп< приборов, предел доrrускаеi4оt

осЕоввоЙ поц)ецrýосги {оторьц доJDкен бьгть ве болес % предела доIryскаемоЙ освовЕоi
цоIр€шцоиц поверяемого датчlка.

4 Требовэпшя к кваJIнфикацtrп повGрптелей
К доверке допускшqrся лIiц4 аттестованяые в соответствии с rц)ааЕлами rР 50.2.012-

94, пршелrшrе обуrеЕие и имеющlе свидетеJIьство ц аттесmт поверЕтеJIя,

5 Требоваппя безопасноgIп
При прведевии поверки долкrrы бьпь соб.iподены следуюцше требовавпя п

цроцсдФы обеспечеRия безопасЕосгц;

- првести техЕцlIескtrе и оргаflшlrцIlоЕЕые меропрпr{тия по обесIIеsешо
безопsсвостr прводимьD( рбот в соотвстствии с дейс"гs}T ощfц положеЕиfiи
ГОСТ l2.2.007.G75;

- цо.щоювптъ к работэ срлсгва измереЕий, вспоJIьзуемые пря поверке, в
соотвsтстаии с л( р}товодстsllмЕ по экспJrуатtпцп (все срлства измерсЕиfi долrml быь
испр8ввы ! поверевы).

- Запрецаgгся создaвать давленяе, цревышаюцее верхФй предел диапalзоЕа
Езмер€fiпi.

Обrще требовапия бgзопасности прй прведеrrиц поверкц - соглalсяо
гост l2,з.0l9-80.

б УшIовшя проведенпя поверкп
6.1 Прtr прв€денип tlоверки долхolы собJIюдаться след/ющие усдовця:

темIlература окружающей среды (20+2)"С;

отflосите;ъЕаll влажfiость воздйа (60tl5)%;



атr.осферsое давлеЕrе (l0l,314) кIIа (760tЗ0 мм рт.сг.).
Пршaечаllце. ДопускаsтЕя прведевпе поверr<Е в условяrх, реаrlыtо существ},Iощю( в

помещеЕци tt отJtичаюцшхся от Bopr4aJlьlll,ц, еслп оЕЕ пе въ,D(оляг за прлеrш рабош( условrй
ва датtlrк ! ýред9тва поверкЕ, за ЕскIlючеЕЕем т€мпературы окружающей сре,ФL Прr этом
слсдуsт ).щтъ,вать допоJIцитс,ьцrrо Еогрешность средств поверки.

6.2 ,Щатчик долr(ев бьrть прасоедиЕеЕ к устройству дJIя созд,lЕпя давлеяяя и
ЕахоЕIъся в рафчсм положеЕrr.

6.3 Усгройсtво дц создаЕця давr!еt Ея долкяо обеспечцвать плaвЕое повышение и
с(аrкофразвое цоЕш(сЕис дааiпеЕrя, а Tatoкe постояцстsо ддв,пеашt ао время отсчетtl лок&заялй
r вцдержке ук&зате.пей под давлеIцlе}4, раsЕýм sерхЕеrdу цредеJlу измереЕЕй.

6.4 Даtчrк до,IтJrctl цредварпт€Jьцо аьцерживаться в верабоsец cocтollliш при
т€rператур€ окружаюцего воздда, указаt{ного в п.6.1, нс t{eнee l ч.

Прп разrrшlе т€мпер8г}р менсе l ОС вьцерrк(а Ее требуется.

7 Проведеппе поверкп
7.1 ВЕешнвй осмотр.
7.1.1 При вЕецIЕем осмотре долrfilо бьгь устаяовлеgо соотв9тста!е датчlка

слел5пошr цсбованя-в,r :

- комплектностъ датика доJDirelа соответствовать ткбомппш раздела
(Коrшпскrцось), пsспорв;

- составЕцс частп дат.rика Koprryc, rгryцер и др. Ее доJDкцы ц}lстъ механическпх
повреждеffi, ухудшающих его вЕешЕiй вид и вJtttяющ( ва эксплуатацЕоrшIе свойства;

- метаJIJIrческие часгц црибора долl<пы Er{eтb заlцитцые покрьпrя, усгойчивые к
коррзиц;

72 Опробов.пЕс
7.2. l прп опрбоваЕш дстФ(s цсобходпlо провестц след/юцие операщ.
7.2.1.1 Проверrь r€рметrгшость двтчик4 для чеm
- со€дцлгtь поверяеrдй даrrtrtк с усФойством для создаIlия даз]IевЕrr;
- создать в систоме ддвпеше равное ВIIИ;
- дат.Iик откшоrrить от устройства, создающего дzlвпеш{е, и вьцсрхатъ под указавЕым

выIце дав,пе{ием в теченис штцr lдЕJп;
- по llСr€9еНЕr ВЫШеУКаЗаЕЦоЮ BpeмerrИ Ее ДОJDI(EО ЕРОисхО.шгь паДеВИе ДаВЕеЕИ,( .

73 Оцрсделсвпе мЕrтолоIЕческut trрrктсрЕстпк
7.З.I Определсsrе осЕоввоfi погр€швостq прводить в последов:rт€JIьносIц,

прlведешой Еrяе:
- поверяемый датчик соедiцяOт с устрйФвом дц создшlЕr давJlеЕrя, эт!цоцом ц

вторц!rЕцм показываюци}r уgгрйgтrом;
- вкпючают ддтtlик и д)уI!с элекгрlFrескпе комцоцснты и вьцерживают в течение 30

мцЕ;.
_ пjIавво повr.rrпяю/т давдевйе до зЕачеЕця, рЕвЕого Bepxlrcмy предqпу д{апазова

показаяd в выдерЕвают в течеше 5 мин;
- загруfrаrоr расчств-ъй ry}з;
- првsодяt Е дейсtвце спусюrое усгройство , зilшсывlltот соотв9тствуюце€ цllмевеЁие

двлсrшя;
- ocвoвE},ro поrрешпость цовсряемого прибора опрлелить по формуле;

упр=хп-хо
(l)

где yпр - осЕоваа,я погрецtпосгь прибора,
Хп - цоказанпя lrов€ряемого прибор4
хо - зЕачеЕи, давJtешя по эталовшому прибору.



- датчrх счЕIать 8lФ(ерmвш( поверку, ес,пI{ Ец одlо El поJIучсвцьIх з8sчеd
цогреIдЕост9й в ra8цдоl поверrсirой юце f,е вревщцаст предеJtов доцускsеиою з8ач.я!,
осповЕо* поц)ешостп:

8 Оформлеппе 1взультатoв поверкп
8.1 ПолоlgтýJьшrе рсзу:ьтtты пов€рхх датчЕка зlrЕосsтýя цов€t rтепем в

сооIвqIgгвуюд@ раздсл сввдсIGJЕстЕа о поверке.
8.2 В случае сryяrrmе.шшоr рзуlБтдюв повер(ц шрrмеЕеflие даrnrка запреща€тс& о

чеr, пов€ргIэJъ зацхсывает в соотЕgгсtвующrf, раздсл rrасцорга, вьrдаgг Извецеше о
Еепрвгодост, х заl€ряsr здшсь в устllяовJr€аЕоra доряд€.

Датgк хзьш{аg!ся из эхсплувгащ с вьцачей пtвеrцеЕЕя о Eetrptlm,щocтa с указаЕЕем
ЕрЕщ. ПовергrеJьвое клGihlо гФгг.
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